
Молочна продукція з вмістом замінників буде продаватися на окремих полицях

  

Прем'єр-міністр України Микола Азаров доручив Мінагрополітики до кінця серпня
розробити і внести на розгляд Кабінету міністрів проект закону, який би передбачатиме,
що молочна продукція, виготовлена з використанням замінників, буде розміщуватися на
окремих полицях і стелажах магазинів, та спеціально позначатися. Про це йдеться в
повідомленні прем'єра на його офіційному сайті.

  

Зокрема, переробники молока будуть зобов'язані розміщувати на упаковках молочних
продуктів, вироблених з додаванням замінників молочних інгредієнтів, відповідний напис.
Використання в назві таких продуктів, похідних від традиційних назв - "сирок", "сметанка"
і так далі пропонується заборонити.

      

"Такий закон в першу чергу захистить права споживачів: дозволить їм легко відрізняти
натуральні молочні вироби від продуктів, виготовлених з використанням замінників, а
роздрібні ціни на них будуть знижені. Крім того, закон підтримає сумлінних вітчизняних
виробників і переробників молока ", - підкреслив прем'єр.

  

Крім того, глава Кабміну назвав неприпустимою ситуацію, коли в цілому ряді областей
молоко у населення закупається за ціною 1,6-1,8 грн. Тому за ініціативою
прем'єр-міністра, уряд встановив мінімально допустимий рівень закупівельної вартості
молока на рівні 2,20 грн, без урахування ПДВ.

  

"До 70% молока в країні виробляються приватними сільгоспвиробниками, яких необхідно
захистити від різних спекулянтів, що закуповують молоко за штучно заниженими цінами ",
- заявив Микола Азаров.

  

Раніше прем'єр заявляв, що закупівельні ціни на українське молоко будуть підвищені. За
його словами, уряд розробить механізми, що сприятимуть об'єднанню аграріїв у
виробничі та обслуговуючі кооперативи, які будуть займатися, зокрема, контролем якості
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молока, його доставкою на молококомбінат.

  

У свою чергу Європейська бізнес асоціація вважає, що цінове регулювання молочної
продукції загрожує падінням продажів та ростом роздрібних цін. Зокрема це стосується
змін до закону про держпідтримку сільського господарства в частині вимоги щодо
граничної торговельної надбавки на рівні не вище 20% оптово-відпускної ціни виробника.

  

Аналітики вважають, що втручання держави в цінове регулювання молочної продукції
суперечить нормам ЄС і Росії, що ставить українського виробника у нерівні умови в
порівнянні з сусідніми країнами та спричинить подальше відставання розвитку молочної
галузі.

  

Також експерти прогнозували зростання світових цін на молоко у зв'язку з посухою в
США.

  

Що стосується маркування органічної продукції, то у ВР ще в січні був зареєстрований
урядовий законопроект про принципи органічного виробництва. Згідно з текстом
проекту закону використання логотипу та маркування органічної продукції є
обов'язковою.

  

http://www.rbc.ua/
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